

18.01.2002 26
V 33

Дана 22.06.1994 године, овлашћено службено лице СУП-а Н. Пазар је у службеним просторијама СУП-а Н. Пазар од лица: МУРАТОВИЋА СУЛА од оца Бајра и мајке Муратке рођене Гупевих, рођен 06.11.1935 године. у с. Житниће где и живи, ожењен, отац шесторо деце, по занимању пољопривредник, не осуђиван и не кажњаван узео следећу :

И З Ј А В У

Пред радницима СУП-а Н. Пазар ввом приликом могу да кажем све шта је мени познато око аутоматске пушке које је дана 21.06.1994 године огузета од мене као и у вези веће количине муниције. Аутоматску пушку сам набавио у току 1992 године. у Мостару. Наиме, те године сам био код свог брата Мехмеда у Мостару у госте. Након два дана сам пошао кући и са собом сам имао своју торбу у којој сам носио личне ствари. Када сам ишао на аутобуској станици припао ми је један човек који ми је понудио да ми прода аутоматску пушку, питао сам за цену и рекао ми је да је цена 1.000ДМ.

Одмах сам пристао и узео пушку. Уз пушку ми је дао два оквира са шестесет комада метака. Пушку сам оставио у своју торбу, ушао у аутобус до Сарајева, из Сарајева аутобусам до Сјенице.

Пушку сам одатле донео кући, да бих је склопио од куће због евантуалног претреса однео сам је у трње око 200 метара од куће и ту је сакрио. Предложио сам је добро заштићено од ветра стовиши је у једну унутрашњу јуму од гута и др.

Пушку сам користио 1992 године када је била гужва у земљи те сам једном приликом испалио четири метка из ње. Разлог што сам опалио је тај што је касно те ноћи кроз село наишао Хамичо Муратовић из Житниће са трактором те сам без посебног разлога испалио те меткове.

Разлог што сам купио пушку је тај што су скоро сви по нешто од оружја имали а и причало се да ће нас напасти "Шешелевци" и "Архановци".

Нико од мојих укућана није знао за ту пушку осим Хамича Муратовића који видео код мене исте вечери када сам пуцао.

Што се тиче пушкотравања који тражите од мене могу рећи да ми око тога ништа није познато нити је то тачно.

Што се тиче браће СДА у Житнићу нисам био укључен јер су нас "Броње" - прва мехала, истерали са скупа СДА и Муратовићи су са њима у завађи.

Садржај ове изјаве ми је напаш прочитан, све из наведеног признајем за своје те ову изјаву као такву сесвим добровољно потписујем.

ИЗЈАВУ ДАО:

Џибомичић Токис

ИЗЈАВУ УЗЕО: